

## Грабитель школьницы задержан по горячим следам!

Автор: Administrator  
14.09.2016 23:40

---



**Всего неделю провел на свободе ранее судимый 22-летний омич, после чего его вновь потянуло на «завладение чужого имущества с помощью холодного оружия»...**

Оперативность и слаженность продемонстрировали следственные органы местного СКР и полиции по факту нападения неизвестным мужчиной 13 сентября 2016 года вечером на улице 2-й Восточной в г. Омске на школьницу.



Угрожая несовершеннолетней ножом грабитель открыто похитил дорогой сотовый телефон. После обращения потерпевшей и родителей в органы правопорядка было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ «Разбойное нападение, совершенное с применением оружия».

Как сообщает сайт Следственного комитета РФ по Омской области, «В результате совместной работы следователями и сотрудниками полиции в течение суток установлен подозреваемый, которым оказался ранее судимый за разбой 22-летний мужчина, который 6 сентября 2016 года досрочно освобожден из мест лишения свободы в г. Исилькуле».



## **Грабитель школьницы задержан по горячим следам!**

Автор: Administrator  
14.09.2016 23:40

---

По информации следственных органов, «подозреваемый был задержан сегодня днем в квартире знакомых на улице Шебалдина. В ходе личного досмотра в присутствии понятых у подозреваемого изъят похищенный у учащейся 8-го класса сотовый телефон».

В настоящее время с подозреваемым проводятся необходимые следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Отрабатывается его причастность к иным преступлениям имущественного характера. В этой связи силовики обращаются к омичам, «Если вы пострадали от действий этого человека, сообщите по телефону доверия Следственного управления 395-506 или в полицию по телефонам: 20-04-04, 02».

См. фото.

**По материалам СКР и УМВД**

**по Омской области**

**Юлия Глазова**